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PROVINCIA DI FERMO


SETTORE

FORMAZIONE E POLITICHE DEL LAVORO

Registro Generale n. 258 del 23-03-2010

Registro Settore    n. 12   del 23-03-2010
ORIGINALE DI DETERMINAZIONE

	Oggetto: APPROVAZIONE DELLE GRADUATORIE PER  INCARICHI DI DOCENZA, DI CUI ALL'AVVISO PUBBLICO APPROVATO CON D.D. N. 432/FP DEL 23.12.2009. CORSI DI ASSISTENTE FAMILIARE DA ATTIVARE PRESSO I CENTRI LOCALI PER LA  FORMAZIONE  DI AMANDOLA  E SANT'ELPIDIO A MARE


IL DIRIGENTE
Viste le leggi regionali:

- n. 16, del 26/03/90, inerente l’Ordinamento del sistema regionale di formazione professionale;

· n. 2 del 18.01.96 che attribuisce alle Province ulteriori funzioni amministrative relative alle attività formative cofinanziate dall’Unione Europea;

· n. 31 del 10/08/1998 inerente modifiche ed integrazioni alle leggi regionali 26 marzo 1990, n. 16 e 18 gennaio 1996, n. 2;

· n. 38 del 9.11.98 che attribuisce alla Provincia funzioni  in tema di Servizi per l’impiego politiche Attive del Lavoro;

· n. 2 del 25.1.2005 che contiene norme regionali per l’occupazione, la tutela e la qualità del lavoro;

Viste le Deliberazioni della Giunta Regionale:

· n. 583 del 30.4.2008 avente ad oggetto “Intesa della Conferenza  unificata del 20.09.2007 – Approvazione linee programmatiche per il finanziamento e la realizzazione da parte degli enti locali degli interventi, iniziative ad azioni per l’abbattimento dei costi dei servizi per le famiglie numerose, per la riorganizzazione dei consultori familiari e per la riqualificazione del lavoro delle Assistenti Familiari ai fini della sottoscrizione dell’accordo tra la Regione Marche e il Dipartimento per le politiche della famiglia come previsto dal decreto 2 luglio 2007 della Presidenza del Consiglio dei Ministri”;

· n. 2110 del 14.12.2009 “Manuale per la Gestione e la Rendicontazione  dei progetti inerenti la Formazione e le politiche attive del lavoro;

· n. 118 del 2.2.2009 avente ad oggetto: “ Approvazione del profilo professionale di “Assistenza Familiare” e del relativo standard formativo”;

Visto che, ai sensi della DGR n. 118 i Centri Locali per la Formazione hanno provveduto alla stesura di progetti formativi, approvati con Determinazione Dirigenziale del Servizio Formazione Professionale della Provincia di Ascoli Piceno n. 401 del 9.12.2009, tra i quali:

· scheda n. 27 assegnata al CLF sezione di Amandola Via Nazario Sauro n. 5, Provincia di Fermo;

· schede n. 23-24-25-26 assegnate al CLF Calzaturiero di via Prati n. 3 Sant’Elpidio a Mare, Provincia di Fermo;

Atteso che il finanziamento di dette iniziative insiste nel bilancio 2009 della Provincia di Ascoli Piceno di cui al capitolo n. 865 codice impegno n. 1340/09 sub. da n. 2 a n. 13;

Ritenuto di dover provvedere, per le materie di insegnamento per le quali non è possibile assegnare l’incarico al personale docente interno, a conferire gli incarichi a docenti esterni sulla base di graduatorie di merito redatte a seguito di Determinazione Dirigenziale n. 432/FP del 23.12.09, della Provincia di Ascoli Piceno, avente ad oggetto “Disciplina per la  formazione delle graduatorie di merito per incarichi di  docenza, di assistenza, di coordinamento, per le materie di cui all’allegato n. 1 nell’ambito dei corsi di Assistenza Familiare ai sensi della DGR n. 118 del 2.2.2009 per l’attività formativa 2009-2010 da attivare presso i Centri Locali per la Formazione”;

Considerato che tale determinazione prevede che l’istruttoria relativa all’esame delle domande di docenza pervenute vada fatta presso le sedi dei Centri Locali di Formazione di Amandola e Sant’Elpidio a Mare e che le rispettive graduatorie debbano poi  essere recepite con atto del Dirigente del Settore Formazione Professionale, Scuola e Politiche del Lavoro;

Visti i verbali:

· n° 1 e n° 2 relativi alla proposta di graduatorie, sottoscritti dai componenti della commissione preposta,  per il Centro Locale di Amandola;

· n° 1, n° 2 e n° 3 relativi alla proposta di graduatorie, sottoscritti dai componenti della commissione preposta per il Centro Locale di Sant’Elpidio a Mare;

Visti gli allegati ai suddetti verbali, da allegare al presente atto alle Voci Allegato 1 e Allegato 2;
Ritenuto pertanto di dover approvare le graduatorie di merito predisposte dai Centro Locali per la Formazione di  Amandola e San’Elpidio a Mare allegate, da pubblicare presso i Centri Locali per la Formazione, il Centro per l’Impiego e il sito internet della Provincia di Fermo;

Vista anche l’opportunità di adottare uno schema di convenzione per la regolamentazione delle prestazioni professionali e/o occasionali-minime di docenza;

Considerato, infine, che il costo degli incarichi di docenza, di assistenza  e di coordinamento di cui all’allegato Avviso trova copertura finanziaria nel budget complessivo dei corsi approvati con la citata Determinazione n. 401/2009;

DETERMINA

1. di prendere atto dei verbali di cui in premessa e relativi all’esame delle domande di docenza presentate ed al riscontro dei punteggi dichiarati redatti dalle commissioni all’uopo preposte presso i Centri Locali di Formazione di Amandola e Sant’Elpidio a Mare;

2. di approvare LE GRADUATORIE DI MERITO  di docenza per le materie previste all’allegato n. 1 dell’avviso pubblico nell’ambito dei corsi  di  assistente familiare ai sensi della DGR n. 118 del 2.2.2009 per l’attività formativa  2009/2010 che si allegano al presente atto per farne  parte integrante e sostanziale, alle voci:

All.to 1 Graduatorie Docenza – Corso Assistente Familiare – CLF Amandola

All.to 2 Graduatorie Docenza - Corso Assistente Familiare – CLF Sant’Elpidio a Mare 

3. di stabilire che:

· le ore di docenza disponibili sono residuali rispetto all’utilizzo del personale dipendente dei rispettivi CLF;
· le nomine devono avvenire seguendo l’ordine della graduatoria, ed ogni singolo Centro provvederà alla predisposizione degli atti istruttori per il conferimento degli incarichi per le singole discipline;

· qualora per determinate discipline non sia possibile conferire incarichi di docenza, per rinuncia o per assenza di domande idonee, il Responsabile del Centro, può reperire presso un altro Centro Locale per la Formazione le professionalità necessarie, secondo i criteri di trasparenza vigenti nella Pubblica Amministrazione;

4.  di approvare lo schema di convenzione che si allega al presente atto per farne parte

      integrante e  sostanziale alla voce: Allegato 3;

    5.   di trasmettere la presente determinazione:    

    -   all’Assessore alla Formazione Professionale,  Scuola Politiche Attive del Lavoro;

    -   al Centro Locale di Formazione di Sant’Elpidio a Mare;

    -   al Centro Locale di Formazione di Amandola;

    -   al Segretario Generale, in originale, per gli adempimenti previsti nello Statuto Provinciale.
	Il Responsabile del procedimento
	Il Dirigente del Settore

	Dr. MAURILIO CESTARELLI
	Dr. MAURILIO CESTARELLI


Il presente atto viene pubblicato in elenco
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